



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2015. FEBRUÁR 25-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2015. február 25. 17,00 óra

Jelen vannak:

Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Boda Pál
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Litresits András
Dr. Sárhegyi Zoltán
Szabó Miklós

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét, dr. Pálffy Ilonát. Megállapítja, hogy a Bizottság 8 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a tervezett napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

A Bizottság 20. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a napirendet megállapítja.

Napirend

- I. Döntés a külképviseleten leadott szavazatokat tartalmazó urnák Ve. 273. §-a szerinti lezárt állapotáról**
- II. Jogorvoslati kérelem elbírálása**
- III. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviseléválasztáson**

- I. Döntés a külképviseleten leadott szavazatokat tartalmazó urnák Ve. 273. §-a szerinti lezárt állapotáról**

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök: 18 ország külképviseletén volt szavazás február 22-én a Veszprémi választás alkalmából. 17 urnát lehet megtekinteni, ugyanis, ahogy már korábban jelezte, Szingapúrban az 1 bejelentkezett választópolgár nem ment el, innen jegyzőkönyv érkezett. 42 választópolgár szerepelt a névjegyzékben és ezek közül 37-en jelentek meg és adták le szavazataikat, összesen 88,1%-os részvételi aránnyal. Nagy-Britanniában 10 választópolgárból 8 jelent meg, Münchenben a 6 bejelentkezett választópolgárból 4 és Szingapúr kivételével 100%-os volt a megjelenési arány. A 17 urna jelen van, kéri a Bizottságot, vizsgálják meg ezek érintetlenségét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy tekintsék meg az urnákat.

A Bizottság megtekinti a külképviseleti szavazókörökből beérkezett urnák állapotát.

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság megvizsgálta az urnákat és azokat mind lezárt állapotban lévőnek találta, melyről jegyzőkönyvi döntés meghozatalát javasolja.

Szavazás

A Bizottság 21. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal megállapítja, hogy a Veszprém megye 01. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. február 22. napjára kitűzött időközi választáson a külképviseleten leadott szavazatokat tartalmazó urnák a Ve. 273. §-a szerint megkövetelt lezárt állapotban vannak és erről tételes átvizsgálás útján a Bizottság meggyőződött.

II. Jogorvoslati kérelem elbírálása

1. Dr. H.M. magánszemély fellebbezése a Veszprém megye 01. számú OEVB 51/2015. (II.22.) számú határozata ellen

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A beadványozó február 20-án élt bejelentéssel a Nemzeti Választási Bizottság felé. Tekintettel arra, hogy a kifogás a Veszprém megye 01. számú választókerületére vonatkozó cselekménnyel kapcsolatban került benyújtásra, a Nemzeti Választási Bizottság Elnöke a kifogást áttette az OEVB-hez, mely annak érdemi vizsgálat nélküli elutasításáról döntött, tekintettel arra, hogy beadványozó a személyi azonosító számát nem adta meg. A bizottság ezen döntése ellen élt fellebbezéssel a magánszemély, pótolta a személyi azonosító számot és elismerte, hogy ez korábbi beadványában nem szerepelt, mert erről a jogszabályi feltételről nem volt tudomása. Beadványozó fellebbezésében nem tért ki arra, hogy az első fokú döntés miért jogszabálysértő, ezért álláspontja szerint a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításának van helye. Javasolja, a Bizottság először abban hozzon döntést, hogy a fellebbezés érdemben vizsgálható-e.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsák el, nemcsak azért, mert az első fokú eljárás alapjául szolgáló kifogás alapkellékeinek hiánya a másodfokú eljárásban nem pótolható, hanem azért is, mert a fellebbezésben nincs megjelölt jogszabálysértés.

Dr. Litresits András NVB tag: Egyetért a javaslattal. Felveti, hogy Veszprém és Cegléd távol van egymástól és a fellebbezésben a beadványozó azt állítja, hogy őszi beadványa elutasítása óta tovább gyűjtötte a cikkeket a kampánytevékenységgel kapcsolatban, de ezt sem csatolta. Javasolja a határozatot ezekkel a hiányosságokkal kiegészíteni.

Dr. Patyi András NVB elnök: Egyetért a felvetéssel, egy teljesen másik város lezárt választásával összefüggő dolgokat vet fel a beadványozó. További hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását az elhangzott kiegészítéssel együtt.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

III. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselőválasztáson

1. Tiszta Energiával Magyarországért Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Felhívja a figyelmet, hogy a beadvány három P1 jelű nyomtatványt tartalmaz, mivel a bejelentésen túl további 2 meghatalmazottat is megjelölt a jelölő szervezet képviselőjére jogosult.

Dr. Patyi András NVB elnök: A Tiszta Energiával Magyarországért Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályi feltételeknek megfelel, adatait a Kecskeméti Törvényszék visszaigazolta. További hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Tiszta Energiával Magyarországért Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**